

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Otevřít oči
Číslo projektu	CZ.1.07/1.2.25/01.0020
Název příjemce	Základní škola a Mateřská škola Karlovice
Celková alokovaná částka	1.850.583,13 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.2.2012 - 30.6.2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Škola působí v regionu, ve kterém je v rámci České republiky vysoké procento občanů ohrožených sociálním vyloučením. Zaměřen je na skupinu žáků ze sociokulturně znevýhodněného prostředí a se speciálními vzdělávacími potřebami. Hlavním cílem našeho snažení je lepší zapojení těchto žáků do života. Naše kroky budou zaměřeny na pomoc dětem při jejich orientaci v nabídce práce. Jejich zapojením do celé řady činností zvýšíme jejich dovednosti.</p> <p>Pracovat s nimi budou pedagogové, které v rámci projektu vybavíme potřebnými kompetencemi a dovednostmi. Důležitá je i výměna zkušeností. Partnerem je proto Základní škola a Dětský domov Vrbno pod Pradědem.</p> <p>V projektu budou vytvořeny čtyři nové mezipředmětové moduly, kterými bude podstatně inovován obsah Školního vzdělávacího programu. Nazývají se Přehled pro budoucnost, Efektivní trávení volného času, Kolektiv je základ, Jsme šikovní - podívejte. Metodiky jednotlivých modulů projdou pilotním ověřením a budou v podobě prezentace vyvěšeny na novém webovém portálu pro následnou širší aplikaci závěrů projektu do většího počtu ZŠ.</p> <p>Na tvorbě a implementaci aktivit projektu se budou podílet pedagogové školy i partnera, žáci a jejich rodiče.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.zskarlovice.cz, Mgr. Bc. Rostislav Němec, reditel@zskarlovice.cz, 739 462 064



Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.